



Měsíčník obce Troubelice

ročník 18, číslo 12, prosinec 2020 /vydán 16. 12. 2020/

CITÁT NA ÚVOD

Na Vánoce vedou všechny cesty domů.

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
když jsem v neděli zapaloval třetí ze čtyř svící na krásou oplývajícími nazdobeném adventním věnci, tak mně ony třepotající se plamínky připomněly, jak rychle ten letošní a pro nás všechny zvláštní a poněkud děsivý rok zase uběhl. Jakoby měl v opratích zapřaženo 365 rychlých koní, které jen velkou rychlostí projely našimi životy a nedají se zastavit ani nyní. Vždyť jen několik dní nás dělí od sklonku roku, ale hlavně v tomto předvánočním adventním čase od nejkrásnějších svátků v roce. Jak se říká, Vánoce jsou opravdu za dveřmi. Víím, že se zmíněným rychlým spřežením nemá smysl závodit, ale pokusme se o to, abychom mu nedali vítězství jen tak lehce a bojujeme, aby nás alespoň nepředjelo. Tři svíce na adventním věnci hoří. První svíčka, která symbolizuje Naději, druhá, symbolizující Mír. Další třetí svíčka, které říkáme stříbrná, symbolizuje Přátelství a ta poslední, čtvrtá, Lásku. Proto, až ji budete na zlatou neděli zapalovat a světlo ze všech čtyř svící Vám rozsvítí a prohřeje domov, vzpomeňte si, že Naděje vždy odchází poslední a pokud žijeme v klidu a Míru a máme kolem sebe rodinu a Přátele, tak Lásku rozbuší naše srdce jako zvon a rozzáří úsměv na tváři a ochrání nás před vším zlým.

Vážení občané z Dědinky, Lazců, Pískova, Sídliště a Troubelic, jelikož v rukou držíte poslední vydání Zpravodaje obce v letošním roce, dovoluji mi, abych Vám jménem zastupitelstva obce, jménem obecního úřadu a v neposlední řadě jménem svým, z celého srdce popřál ve zdraví prožitě, šťastné a veselé Vánoce, pokoj lidem dobré vůle a ať je rok 2021 lepší než ten letošní. Věnuji i tichou vzpomínku všem, kteří zůstali již jen hluboko v našich srdcích a u štědrovečerní tabule mají vždy čestné místo. Závěrem do každé rodiny pokládáme pod vánoční stromeček tradiční stolní kalendář na rok 2021, který bude zbrusu v novém kabátě a bude vyzdoben výtvarnými pracemi našich nejmladších spoluobčanů z mateřské a základní školy, s podtitulem „Troubelice očima dětí“. Kalendář bude distribuován jako vždy do Vánoc. V případě, že byste z jakýchkoli důvodů pod stromečkem kalendář nenašli, můžete si tento dodatečně vyzvednout v kanceláři obecního úřadu, a to i v případě, že budete mít zájem si tento kalendář ještě zakoupit (prodejní cena kalendáře pro rok 2021 je stanovena na 50,-Kč).

S upřímným poděkováním za pomoc, důvěru a opatrujte se.
Ondřej PLAČKO, starosta

VÁNOČNÍ PRÁNÍ

*Až na Vánoce nasněží a čas k novému roku poběží,
ať čekají Vás ty nejhezčí dny a splní Vám tajné sny.*

*To Vám přeje obec Troubelice, Základní a Mateřská škola Troubelice
a organizace a složky působící v obci.*



Z FARNOSTI

Přání k Vánocům

Milí občané v Troubelicích, zdravím Vás všechny v adventním čase. Adventní čas připomíná napětí a očekávání židovského lidu, touhu po příchodu nového krále, Krále, který bude vládnout spravedlivě a zachrání svůj lid od zla. Žijeme nyní v obtížné době, kdy také toužíme po vyřešení těžkostí, po vyřešení situace s pandemií a dopadů, které má na celou společnost. A vidíme, že to není tak jednoduché.

Jsou však jiné skutečnosti, které mnohem víc ničí naše lidské společenství. A také mnohem déle, i když to nepocítujeme všichni stejnou silou. Jsou to sobectví a pýcha a z toho plynoucí neschopnost mít druhého rád, druhému odpustit, navzájem se smířit, když došlo k nějakému nedorozumění nebo nepřátelství. Blížící se vánoční čas k tomu vždy vybízí. Ještě víc v této situaci, kdy jsme většinou více spolu doma, kdy nemáme možnost realizovat všechny koníčky nebo se zúčastnit nějakých kulturních akcí.

Bohužel to vypadá, že ani bohoslužby nebudou volně přístupné, ale bude třeba si rezervovat účast, protože k plnému uvolnění státních nařízení zřejmě nedojde. Proto ani v této chvíli nemohu napsat rozpis vánočních bohoslužeb. Kdo bude mít zájem navštívit ve vánoční době kostel, může sledovat webové stránky www.farnosthradecna.cz, nebo nástěnku u kostela. Je to nemilé, že je i účast na bohoslužbách omezena, ale musíme to respektovat.

Přeji všem pokojné prožití vánočních svátků, upevnění vzájemných vztahů a pokoj v srdci. Ať i v nynější nejistotě poznáme, že Boží Syn, který kdysi přišel na svět, aby nás osvobodil od zlého a naplnil svou láskou, přichází i nyní, kdykoli ho hledáme a k sobě pozveme. Není lhotejný k žádným našim potřebám, protože je dobře zná. A záleží mu na nás víc, než si umíme představit.

Karel JANEČKA, farář

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v prosinci:

KRÁČMAROVÁ Jarmila, Troubelice 94 let
ŠANDEROVÁ Olga, Troubelice 90 let
LOLKOVA Marie, Pískov 85 let
SMRČKOVÁ Milada, Lazce 82 let
DUŠKOVÁ Emilie, Troubelice 82 let
SOLOVSKÝ František, Troubelice 77 let



PLESNÍKOVÁ Dana, Pískov 73 let
KOBZA Jan, Troubelice 71 let
LATINÁK František, Troubelice 70 let
PŘECECHTELŮVÁ Radmila, Troubelice 65 let
KOTRAŠ Martin, Troubelice 50 let
ZAPLETAL Ladislav, Troubelice 50 let

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevně zdraví.

Opustili nás:

KOSTAŇUKOVÁ Drahuška, Troubelice; MRAKAVA Jan, Troubelice, HORNÍK Vladislav, Troubelice

Pozůstalým projevíme hlubokou a upřímnou soustrast.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Provozní doba OBECNÍHO ÚŘADU TROUBELICE v době vánočních svátků a na přelomu roku

Den	Provozní doba
pondělí	21. 12.
úterý	22. 12.
středa	23. 12.
čtvrtek	24. 12.
pátek	25. 12.

Den	Provozní doba
pondělí	28. 12.
úterý	29. 12.
středa	30. 12.
čtvrtek	31. 12.
pátek	1. 1.

Od pondělí 4. ledna 2021 bude obecní úřad otevřen dle obvyklé provozní doby, v souladu s omezujícími opatřeními.

Poplatek za odpady pro rok 2021 stanoven na 400 Kč

Při většině lidských činností produkujeme odpady, se kterými je třeba dále správně nakládat. Bez správného třídění a nakládání s odpady bychom za chvíli nežili v domech, ale spíše na skládkách. Třídění odpadů nám ukládá zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších předpisů, v platném znění. Dle tohoto zákona je povinností každého z nás třídit odpad a povinností obce je zajistit místa pro odkládání tříděného odpadu. V našich obcích máme tedy možnost odkládat vyříděné plasty do žlutých pytlů,

tetrapackové kartony do oranžových pytlů. Oba typy pytlů získáte bezplatně na Obecním úřadě v Troubelicích. Dále jsou v obcích rozmístěny kontejnery na třídění papíru, skla, plastů a textilu. Pátým rokem třídíme biologicky rozložitelný odpad.

Oproti poklesu tonáže směšného nevyříděného komunálního odpadu ukládaného na skládku vzrostly náklady na sběr tohoto odpadu. Na základě skutečných nákladů obce na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu v roce 2020 byl Zastupitelstvem obce

Troubelice schválen poplatek za komunální odpad pro rok 2021 ve výši 400 Kč za každou trvale přihlášenou osobu a za každý objekt k rekreaci. Výše poplatku tedy zůstává nezměněna.

Třídění odpadu je v současné době věcí každého z nás. V naší obci je spousta občanů, kterým třídění odpadů není lhostejné, ale najdou se i tací, kteří řeknou: „Platím poplatek za odpady, tak co bych třídil.“ Takovým jednáním ale bohužel přispívají k nárůstu tonáže odpadu a tím i ke zvýšení poplatku za odvoz odpadů.

Výběr místních poplatků

Oznamujeme občanům, že výběr místních poplatků bude zahájen v pondělí 1. února 2021.

Prosba o ohleduplnost

Prosíme všechny občany, aby byli na Silvestra obzvláště ohleduplní a při používání zábavné pyrotechniky dbali bezpečnostních pokynů výrobce a neohrožovali zdraví a majetek svých sousedů a starších občanů. Pochopte prosím, že spousta občanů používání pyrotechniky za zábavu nepovažuje a má z ní obavy. Děkujeme

Vánoční proslov starosty

Sváteční slovo a přání starosty obce můžete vyslechnout ve čtvrtek 24. prosince, na Štědrý den, v 11.00 hodin v místním rozhlasu.

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

Plné znění usnesení z 9. zasedání, konaného dne 10. 12. 2020, naleznete na úřední desce obce Troubelice a na www.troubelice.cz v sekci úřední deska nebo místní samospráva / zastupitelstvo.

Z ČINNOSTI CHARITY

Milí příznivci Charity v Uničově,

rok se pomalu chýlí ke svému konci. Možná budme i rádi, přinesl nám totiž řadu nepříjemných situací. Naši pracovníci se s nimi však vypořádali statečně, i když to někdy nebylo vůbec snadné. Přesto, že měli plné ruce práce oproti své běžné agendě, pořád tu byli pro Vás potřebné a nabízeli pomyslnou ruku pomoci.

Pracovníci během roku prohlubovali své dovednosti, získávali nové zkušenosti. Díky tomu jsou stále o krok napřed předtím, s čím se můžete potýkat. Počet lidí, kterým jsme za stávající rok pomohli napříč službami naší Charity, není všerukající. Důležitější je, že jsou Vám naše charitní dveře stále otevřeny, jsme připraveni pomáhat, jsme tu pro Vás.

Jménem pracovníků Charity v Uničově přejeme krásné prožití adventu, požehnané Vánoce a šťastný nový rok.

Mgr. Michaela JANKŮ

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 700 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.